
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 04. 08. 2016.  
 

L’anno duemilasedici, il giorno quattro del mese di Agosto nei locali della V 
Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 1242477 
del 27/07/2016 in seduta di ordinaria si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione 
per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: OMISSIS. 
 
Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio assistito, in 
qualità di Segretario, dall’ Esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  
Procedutosi, alle ore 9.45 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: 
Altadonna Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Di Maggio Rocco, Figuccia Marco, 
Iovino Lorenzo, Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umber to, Lucido Roberto, 
Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo, 
Tarantino Giovanni. 
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente apre la seduta. 
Il Presidente con l’assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i Consiglieri:  
Palazzo, Di Maggio, Altadonna. 
Il Presidente pone in votazione il prelievo di cui al P. 23 a firma del Cons. 
Tarantino   avente per oggetto: “Incontro con i servizi sociali della V 
Circoscrizione”.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
Viene letto e posto in discussi9one.  
 Il Cons. Pellitteri  interviene dicendo che i cittadini di Bellolampo sono costretti a 
tenere le finestre chiuse, poiché 50 comuni della Sicilia scaricano nel luogo dove loro 
sono residenti, e chiede al Consiglio in che modo si potrebbero aiutare. 
   Si da atto che alle ore 9,54 entra il Consigliere Cicala. 
Il Presidente prende la parola e dice che il Consiglio ne prende atto e che farà 
presente il problema alle Autorità Competenti. 
Il Presidente sospende la seduta per dieci minuti alle ore 09,58.  
Alle ore 10,08 presiede l’adunanza il Presidente Teresi,  procedutosi all’appello 
nominale risultano presenti i Consiglieri: Altadonna Salvatore, Cavaliere 
Vincenzo, Cicala Pietro, Di Maggio Rocco, Figuccia Marco, Li Muli Maurizio, 
Lo Sardo F. Umberto, Palazzo Daniele, Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo, 
Tarantino Giovanni. 
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente continua con i lavori d’aula. 
Il Consigliere Li Muli , in qualità di Presidente della III Commissione (Attività 
Sociali) comunica che il 05/04/2016 era stata invitata la Responsabile delle Attività 
Sociali a partecipare alla seduta di commissione, ma, poco prima della seduta, la 
segretaria li aveva informati che la stessa era stata convocata al Servizio Affido per 
delle pratiche urgenti e che pertanto era impossibilitata a partecipare alla 
commissione, di conseguenza il Consigliere aveva chiuso la seduta. 
Il Consigliere Tarantino  prende la parola dicendo che il bando menzionato nella 
proposta va attenzionato in quanto alcuni criteri vanno modificati perché non 
garantiscono tutte le fasce sociali.  



 
 
 
Si passa alla lettura dell’Emendamento aggiuntivo, già presentato nella seduta di 
commissione del 05/04/2016, a firma del Cons. Li Muli : “ Si propone di invitare la 
Resp. Serv. Sociali della V Circoscrizione in Aula Consiliare” e l’Assessore alle 
Attività Sociali.  
Non essendoci nessuna richiesta d’intervento, il Presidente pone in votazione 
l’emendamento, a voto palese, per alzata di mano: 
L’emendamento viene approvato all’unanimità. 
Non essendoci nessuna richiesta d’intervento, il Presidente pone in votazione la 
proposta di cui al P.23, testè emendata, a voto palese, per alzata di mano: 
La proposta di cui al P.23 testè emendata viene approvata all’unanimità.  
Il Presidente pone in votazione il prelievo di cui al P. 25 a firma dei Conss. 
Tarantino, Li Muli, Prestigiacomo  avente per oggetto: “Convegno informativo 
sulla educazione alimentare”. 
Il Consiglio approva all’unanimità.  
    Si da atto che alle 10,23 esce dall’aula il Consigliere Palazzo. 
Il Presidente sostituisce nel collegio degli scrutatori il Consigliere Palazzo con il 
Consigliere Cicala. 
Il Presidente rilevato l’esiguo numero dei Consiglieri presenti in aula chiede la 
verifica del numero legale e, procedutosi all’appello nominale risultano presenti i 
Consiglieri: Altadonna, Cicala, Figuccia, Li Muli, Lo Sardo, Saladino, Schirò. 
Costata la mancanza del numero legale, il Presidente alle 10,23 rinvia di un’ora la 
seduta. 
Alle ore 11,23 il Presidente assistito, in qualità di Segretario, dall’ Esperto Amm.vo 
Dr.ssa Ciaperoni Patrizia, constata che è presente in aula soltanto il Consigliere Lo 
Sardo e rinvia la seduta al giorno successivo.  
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